Zu Total Commander  und Synchronisieren bitte ausdrucken und studieren
[image: image1.jpg]B Vereichnisse synchonisiersn
Voman S

=

o  VDsocbahont

jﬁsyrwwemsci Arzsigen: o

I e WEEW
Elbstmigoteen

[Thame Giosse | Datum [<=>|Datum [Gidsse | Name





[image: image2.jpg]"3 Verzeichnisse synchronisieren I o

~ VADasNachbarhaust

Blsomancy | prsm s

7] Unterverzeichnisse e on:

L e WEEW
] Datum grorern

[THiane Giise | Datun <] Datum [Grosse[Name





[image: image3.jpg]B Vereichnisse synchronisiersn

-- ~ VADasNachbarhaust

VADasHaust
] Asymmetiisch Anzeigern: e
9] Unterverzcchrisse (doppsien) (Symchronisieren..)

markiste

e i BEEE

] Datum ignoreren

[TName Gisse [ Datum [<=Datum Gisse [Name
ihet.
Herd st 13 08.11.0821:2058 | 09.11.08 21:04:34 7 Herd it I
|
Couch.st 3 0911.0821:05:42 [€ 09.11.0821:20:38 3 Couchtat l
Scvark . 2 097108210718 = 091108210718 21 Scharkun
Sesseltnt 80311.0821:4328 [
Obergeschoss\Absiseinmers ]
conputer 14 091108211222 = 091108211222 14 conputer
Obergeschoss\Aibsizinmer\Dachstubel ]
Zugang_vom Adbeiszimmer 19 09.11.08 210358 = 091108 21:0958 19 Zugan vom Avbeisainmer bt
i I
| 14 037108211050 = 091108211050 14 Bt
Nachtische tt 11 0an.08211024 [

Gefundene Dateier: 8 (Gleiche: 4, Verschiedene: 2, Einzelne lrks: 2, Enzelne rechis: 0)





[image: image4.jpg]EIEEEEREET o ————

ViADasHaus\

oo s | (77 (e )

] nach Inhalt

~ VADasNachbarhaust

(im Hauptenstey [ecinzeine )
Datum g
Frtiame o [Dstm [<>]Datum [Gisse[Name
| Sesseln § 03T 08214528 9]

11 081108211024





[image: image5.jpg]13 Verzeichnisse synchronisieren R o | )

[ ~ VADasNachbarhaust

%Asymmemsch Anzeigen
o Do BEEE - |
[Thome 5, e [Datum [<=>[Datum [Grosse [Name

| Herd.tst 13 091108212058 [F 0911.0821:04:34 7 Herdtt

=

W Couch.tut 90311.0821:0542 [« 0911.0821:20:38 9 Couchtt





[image: image6.jpg][ Verzeichnise ynchroniseren

=}
VADasHust -  VADaNachbahoush
[ Asyrmetisch Anzsigen:
Numate 2 dsppsiie ]
mHoupferste) g nech nhal EEEE ([einzelne ]
[riane GoslS[Doum <= Daum [osse[Nome
(Excaeschossiiche
| Ferae T3 031108 272058 [ 031108 210434 7 Hodt
i sessolva 3 iz B
|

11 081108211024 [





[image: image7.jpg]124 Verzeichnisse synchronisieren

3 ~ VADasNachbarhaust

ViADasHaus\

%Asyrwwe isch Anzsigen:
] Unterverzeichrisse: [_doppelte ] inchionisielen,
i) Elreirt CEE ]
lim Hauptfenster] chiiessen
[TName Ev isse | Datum [<=>[Datum [Gidisse | Name.

(Ederta,

Herd st 13 03.11.0821:2058 | 09.1.08 21:04:34 7 Herd it
i Couch.tst 3 0911.0821:05.42 l_ 03.11.0821:20:38 3 Couchtat
i Sesseltut 8091108214328 [
I

11 0911.082110:24 [





[image: image8.jpg]{123 Verzeichnisse synchronisieren I (e 5

VADastachbatiass
Asymmemsch ‘Anzsigen: —

< [dompette )

Haroen BEEECEES e

z ~ VADasHaus\

im Hauptfenster) S proen

[TName Gigsse  [Datum <=[Datum Gidsse | Name.
| Erdgeschoss\Kiiche,

Herd st 7 0911.0821:0434 [€ 09.11.0821:20:58 13 Herdtat

Erdgeschoss\Wohnzimmer\
Couch.it

U 9 09.11.0821:20:38 [ 09.11.0821:05:42 3 Couchtat

| schrank.t 21 031108210718 = 0911.08 210718 21 Schranktt

Il [€ 031108214328 8 Sesselut

| Obergeschoss\Arbeiszinmers

|| computer 14 091108211222 = 091108211222 14 computer st

|| Dbergeschoss\ArbsiszinmerDachstubet

| Zugang_vom Atbeitszimme 19 03.11.0821:0958 = 09.11.08.21:0356 13 Zugang_vom Arbeilszimmer tt
| Obergeschoss\Schisfzinmer

13 14 031108211050 = 09.11.0821:1050 14 Betttt
[€ 031108211024 11 Nachttische it

Gefundene Dateier: 8 (Gleiche: 4, Verschiedene: 2, Einzelne frks: 0, Enzelne rechis: 2)





[image: image9.jpg]123 Verzeichnisse synct
Trree— = Ve
%Asymmemsch Anzeigen:
V] Unterverzeichnisse: (__doppelte ] jochionisieren,
e i B EE s
| TName Ev isse Datum | <=>| Datum |Grdsse | Name
e
|| Herd 7 0311.0821:0434 [« 0911.0821:2058 13 Herd et
:
)| Couch.tu 9031108212038 [ 0911.0821:0542 9 Couchtt
0| [E 09.11.08 21:43:28 8 Sesseltt
|
0| [F 09.11.08 21:10:24 11 Nachtische.tut
M







[image: image10.jpg]3 Verzechnise synchromiseren ———- )

VADasllachbahaus\ B ~ VaDasHas\
%Asyrwwe iscy azsigen
] Unterverzeichfise: [_doppelte ] inchionisieren,
@i j pech el EEEE [einzeine ]
7] Datumgnoreren
[THeme Giosse _ Dotum [ <>[Datum [Giésse_[Name
[Erdgecooeaachet
| Herdat 7 0911.0821:0434 [ 0911.0821:20:58 13 Herdtat
| Couchtat 30911.0821:20:38 l_ 03.11.0821:05:42 3 Couchtat
| X 091108 21:4928 8 Sesseln
|
| ] 03.11.08 21:10:24 11 Nachtische.tt
|
|





[image: image11.jpg]= - |
e
tormsich  ozoom
s B EEEE SRS

frame G e [<o[Datum

~ VADasHaus\

[Giosse[Nane

Herd st 7 0911.0821:0434 [ 0911.0821:20:58 13 Herdtat
Erdgeschoss\Wohnzimmer\

I 0311.0821:4328 8 Sesselut

IX 031108211024 11 Nachttische it |




[image: image12.jpg]Synchronisieren
DCIONEERET o —

Links nach Rechis: Kopiere 0 Datelr),toale Gissse: 0 Bytes

Riechis nach Links: Kopiere 0 Daleir],toale Gissse: 0 Bytes

echts: 2 Dateien) lsschen

Jberschieiben bestatigen

[7] Kopisre NTFS-Pemissions (braucht u.U. Administistoniechts)
























Abweichler in einen anderen Ordner kopieren.
[image: image13.jpg]se | Datm [ <=/ Datum [Gidsse[Name

L —

13.0311.0821:21:00 [3 0311.0821:04:36 Herdtst

Ordner suchen

Synchronisieren

Links nach Rechis: Kopiere 3 Dateln),totle Gissse: 32 Byles
CADasachbarhauskap

Rechis nach Links: Kopere 1 Datefn) totale Grssse: 9 Byes
CADasHaus

Fiechis: 0 Dateifer Gschen
Rischis: All esten Verasichrisse lischen

Uberschrsben bestdigen
[7] Kopiste NTFS-Pemissions (braucht u.U. Administistoniechts)

<DIR>  10.11.2008 22:18 —
<DIR>  10.11.2008 21:49 —
<DIR> 10112008 22:02 —
<DIR> 04.06.2008 19:45r—
<DIR> 12112008 18-34 —

Verzeichnis wahlen

)
4 Dastaus

3 Dastiuskop

oL el
i Myorks

b Ui pebuid

L perfiogs

N S——

> i Erdgeschoss
> Obergeschoss

L. Dasachbarhsus
I ———







[image: image14.jpg]Synchronisieren

inks nach Rechis: Kapiere 3 Daleien) total Grdsse: 32 Bytes
CADasNachbarhauskap

Riechis nach Links: Kopiere 1 Dateifn),toale Gissse: 3 Bytes

Rechis: 0 Dateifer Gschen
Riechis: All lesren Verzsichrisse lsschen

Uberschreiben bestdigen

[7] Kopisre NTFS-Pemissions (braucht .. Administistonechts)





[image: image15.jpg]Synchronisieren [

iks nach Rechts: Kapiere 3 Dateien), ttale Grse: 32 Bytes
CADasNachbarhauskop

[T Rechts nach Links: Kopiere 1 Dateien, totale Gsse: 8 Bytes
[ CADasHauskop

Rechts: D Datei(enj lGschen

Rechts: Alle lesren Verzeichrisse schen

Jerschieiben bestatigen
[7] Kopiste NTFS-Pemissions (braucht u.U. Administistonechts)






[image: image16.jpg]=l hronisieren W — =

T 5 T

%Asymmemsch Anzeigen:
7] Unterverzsichrisse (__doppelte ] Cehiagiisien

Al el ~18 (0 =
7] Datum ignorieren

[TName. Gigsse | Datum [ <=>| Datum [Grdsse | Name

Herdtt 13 031108212100 [ 09110210436 7 Herdin |

i Sesseltat 8 09.11.0821:4330 [ |
Nachtische.tt 11 0911.0821:1026 B





[image: image17.jpg]1 Veraeich

se syndl

oo
[ Asyrmetisch Arzsigen:

~ cADasNachbahauskoph

sy ]

et i =
(] Datum ignorieren

| TName Grosse. Datum <=>| Datum Grasse Name.

[EdgeeshoniWacher






Die Dateien�stehen in Unter-�Verzeichnissen.������also anhaken und �Vergleichen.�������Asymmetrisch ist nicht angehakt�also entscheidet  das Datum ob nach �links oder rechts �kopiert wird.����������


doppelte aus�Dateien die sowohl links wie rechts vorhanden sind �(doppelte) werden�nicht angezeigt selbst wenn sie verschieden also ungleich sind.�� einzelne aus


Dateien die nur  links oder nur rechts vorhanden sind (einzelne)�werden nicht angezeigt. 


= aus





Datum ignorieren�die Größe ist abweichend.�������Nun wird es spannend.�Bei asymmetrisch �wird nur von links nach rechts kopiert


(links ist der Boss).�Ist rechts eine neuere Datei so bleibt sie sowohl rechts wie links stehen kein Pfeil. ����Links und rechts sind nun vertauscht um letztlich die Wirkung von asymmetrisch zu verdeutlichen.�����������noch ist asymmetrisch nicht angezeigt aber gleiche Dateien sind ausgeblendet.





��jetzt ist asymmetrisch  angezeigt.�Beim Herd wurde beim Vergleich der Pfeil entfernt.�Links ist die Couch neuer also wird sie zum Kopieren angezeigt.��Bei der Couch  habe ich den Pfeil entfernt.�Sessel und Nachttische sind zum Löschen angezeigt.�Beim Synchronisieren werde ich gefragt ob ich wirklich löschen möchte�





Gedanken zu den Methoden symmetrisch (( asymmetrisch.�Arbeitet man mal auf dem Desktop mal unterwegs auf Laptop oder mit z.B. USB_Stick auf Fremdcomputer so will man wieder zuhause den neuesten Stand auf den Desktop bringen also symmetrisch.�Will man lediglich seine Daten sichern so dürfte es kaum vorkommen, dass es auf der Sicherung neuere Daten gibt als auf der Festplatte denn das wäre insofern kritisch da diese rechts stehen bliebe (siehe Herd oben) und nicht von links überschrieben würde.


Wie würde ich vorgehen, wenn ich meinen Datenbestand bereinigen wollte.�1. Symmetrische Synchronisation (die neuesten Dateien  sind auf dem externen Laufwerk).�2. Das Ausmisten erfolgt auf der Sicherungsplatte; Dateien die ich noch gesichert haben möchte aber nicht mehr auf der Festplatte würde ich in einen separaten Ordner (kein Unterordner der Sicherung) Verschieben. Alten Schrott löschen.�3. Den bereinigten externen Ordner auf der Linken Seite aktivieren rechts der Ordner auf der Festplatte jetzt asymmetrisch Synchronisieren, der Schrott und die verschobenen Dateien werden zum Löschen angeboten. Alles klar?





Beim Synchronisieren lassen die jeweils neuen�Dateien auch in einen anderen Ordner und dessen Unterordner kopieren. Dabei sollte der neue Ordner schon angelegt sein die Unterordner werden gegenen-


falls angelegt. Beachte Links( Rechts bzw.�Rechts ( Links. ��Der Kopievorgang kann auch unterbleiben (Haken entfernen)


��





Die „Neuen „ im �Haus wurden in den Ordner �“DasNachbarhauskop“�kopiert. �Unterordner wurden nur angelegt wenn darin „Neue Dateien“ enthalten waren.�Vielleicht brauchen Sie diese Möglichkeit gelegentlich.








